
Form No. 3427-818 Rev A
Sæt til montering af spejl på dør
Workman® GTX-, HDX- og MD-arbejdskøretøjer eller
Outcross-traktionsenhed med førerhus
Modelnr. 136-1997

Monteringsvejledning

Montering
Løsdele
Brug skemaet herunder til at kontrollere, at alle dele er blevet leveret.

Fremgangsmåde Beskrivelse Antal Anvendelse

1 Kræver ingen dele – Klargøring af maskinen.

Venstre spejlbeslag 1
Højre spejlbeslag 1
Venstre håndtagspakning 1
Højre håndtagspakning 1
Sidespejlets armenhed 2
Bakspejlets armenhed 2

2
Flangehovedskrue (6 x 16 mm) 4

Monter spejlbeslagene.

1
Klargøring af maskinen
Kræver ingen dele

Klargøring af maskinen
Workman GTX, HDX og MD
1. Parker maskinen på en plan flade.
2. Aktiver parkeringsbremsen.
3. Sluk motoren, og tag nøglen ud af tændingskontakten.

Klargøring af maskinen
Outcross 9060
1. Parker maskinen på en plan flade.
2. Skift til positionen NEUTRAL.
3. Sænk eventuelt tilkoblede redskaber.
4. Aktiver parkeringsbremsen.
5. Sluk motoren, og tag nøglen ud.
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Montering af spejlbesla-
gene
Dele, der skal bruges til dette trin:

1 Venstre spejlbeslag

1 Højre spejlbeslag

1 Venstre håndtagspakning

1 Højre håndtagspakning

2 Sidespejlets armenhed

2 Bakspejlets armenhed

4 Flangehovedskrue (6 x 16 mm)

Fremgangsmåde
1. Fjern boltene, støttepladen og møtrikker, der

fastgør låseenheden på håndtagsmonteringen
(Figur 1).
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Figur 1

1. Bolt 3. Møtrik
2. Støtteplade 4. Låseenhed

2. Fjern låseenheden fra håndtagsmonteringen.
3. Fjern monteringsmøtrikken, spændeskiven,

flangehovedskruen (6 x 25 mm), to
afstandsbøsninger og to kranse fra
dørhåndtaget, og fjern dørhåndtaget
(Figur 2).
Bemærk: Gem dørhåndtaget, mon-
teringsmøtrikken, spændeskiven, de to

afstandsbøsninger og flangehovedskruen
(6 x 25 mm).

Bemærk: Kasser de store og små kranse.
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Figur 2

1. Dørhåndtag 5. Monteringsmøtrik
2. Stor krans 6. Flangehovedskrue

(6 x 25 mm)
3. Stor afstandsbøsning 7. Lille afstandsbøsning
4. Spændeskive 8. Lille krans

4. Fastklæb håndtagspakningen på spejlbeslaget
(Figur 3).
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Figur 3

1. Spejlbeslag 2. Håndtagspakning

5. Monter dørhåndtaget med det klæbede
spejlbeslag og den monteringsmøtrik,
spændeskive, flangehovedbolt (6 x 25 mm) samt
de to afstandsbøsninger, du fjernede tidligere
(Figur 4).
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Figur 4

1. Dørhåndtag 5. Monteringsmøtrik
2. Stor afstandsbøsning 6. Flangehovedbolt

(6 x 25 mm)
3. Klæbet spejlbeslag 7. Lille afstandsbøsning
4. Spændeskive

6. Monter låseenheden på håndtagsmonteringen
med de bolte og møtrikker, du fjernede i trin 1.
Se Figur 1.

7. Monter spejlarmen i spejlbeslagets øverste
huller med to flangehovedskruer (6 x 16 mm)
som vist i Figur 5.
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Figur 5

1. Spejlarm 3. Spejlbeslag
2. Skruer med flangehoved

(6 x 16 mm)

8. Skub spejlet på spejlarmen, og juster spejlet til
den ønskede vinkel (Figur 6).
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Figur 6

1. Spejlarm 2. Spejl

9. Stram skruerne på bagsiden af spejlet for at
fastgøre spejlet til spejlarmen (Figur 7).
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Figur 7

1. Skruer

10. Gentag denne procedure på den anden side af
maskinen.
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